



Π.Ο.Ε.Δ.Η.Ν.

ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΜΑΡΤΗ 2017

ΑΤΤΙΚΗ: 4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 11π.μ. 15μ.μ.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ: 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 12 το μεσημέρι ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΑΒΙΛΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες Συναδέλφοι,

Οι Δημόσιες Δαπάνες υγείας στην ΕΛΛΑΔΑ των ΜΝΗΜΟΝΙΩΝ είναι 5% του ΑΕΠ (συρρικνωμένο λόγω κρίσης κατά 25% ΑΕΠ). **Στοιχεία ΟΟΣΑ.**

Εδώ κρύβεται η κατάρρευση του Δημοσίου Τομέα Υγείας και των Δημοσίων Νοσοκομείων. Όσο και εάν προσπαθεί η κυβέρνηση να ωραιοποιήσει την κατάσταση, να δικαιολογήσει τα αδικαιολόγητα, το μόνο που καταφέρνει είναι να προκαλεί θυμηδία.

Δύο τρόποι υπάρχουν για να αναταθούν τα Δημόσια Νοσοκομεία, στ' αλήθεια και όχι στα ψέματα.

Ο ένας τρόπος είναι να σκίσουν τα ΜΝΗΜΟΝΙΑ.

Ο δεύτερος τρόπος είναι να εφαρμοστεί το Παράλληλο Πρόγραμμα ισοδύναμων μέτρων, παίρνοντας χρήματα από τη φοροδιαφυγή, τη φοροκλοπή (αλήθεια που είναι οι περίφημες λίστες Λαγκάρντ, Φαλτσιανί κ.α.) τα οποία θα ρίξουν στην Δημόσια Υγεία.

Δεν πράττουν ούτε το ένα ούτε το άλλο. Υπογράφουν τα Μνημόνια το ένα πίσω από το άλλο. Στη φοροδιαφυγή έριξαν λευκή πετσέτα εξαργυρώνοντας γραμμάτια για την πολιτική υπόσταση του ΣΥΡΙΖΑ.

Τα περίφημα υψηλά πρωτογενή πλεονάσματα επιτυγχάνονται με περαιτέρω περικοπές μισθών συντάξεων, κοινωνικών αγαθών και περικοπών στη Δημόσια Υγεία.

Ο περίφημος Κόφτης ή δότης, προληπτικός ή κατασταλτικός, μεταλλάσσεται σε κόφτη ή δότη ζωής και υγείας.

Εξαιτίας της υποστελέχωσης και της υποχρηματοδότησης εξαντλήθηκαν και οι τελευταίες αντοχές του Συστήματος. Υποβαθμίζεται σταδιακά η ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών στα Δημόσια Νοσοκομεία. **Όσο και εάν προσπαθεί το λιγιστό, άρτια εκπαιδευμένο προσωπικό, που δίνει καθημερινά τη ζωή του σε συνθήκες εργασιακής εξουθένωσης, δεν μπορεί να αντιστρέψει την κατάσταση.**

Οι Υπουργοί της Υγείας μεταφέρουν εικονική πραγματικότητα για την κατάσταση των Νοσοκομείων.

Αφού όπως λένε είναι όλα καλά καμωμένα στη Δημόσια Υγεία (πλεονασματικά Νοσοκομεία), πώς θα διαπραγματευτούν την εξαίρεση της Υγείας από τα Μνημόνια; Πως θα επιτευχθεί η σύγκλιση των Δημόσιων Δαπανών Υγείας με το μέσο όρο των Χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης;

ΝΤΡΟΠΗ να διαπιστώνει η ΤΡΟΪΚΑ (δηλώσεις Βελκουλέσκου) ότι τα Νοσοκομεία δεν έχουν ούτε καν γάζες και οι Υπουργοί Υγείας να δηλώνουν ότι τα Νοσοκομεία «πετάνε».

Παίζουν κρυφτούλι ακόμη και με τα θύματα της γρίπης, για να δικαιολογήσουν τα αδικαιολόγητα.

Τα Νοσοκομεία δεν έχουν κονδύλια να κάνουν το test ανίχνευσης της γρίπης στους Νοσηλευόμενους Ασθενείς (όσοι κάνουν τα πληρώνουν από την τσέπη τους). Μειώνουν τα θύματα της γρίπης εμφανίζοντας ως αιτία θανάτου τις επιπλοκές της γρίπης.

Μετράνε το προσωπικό στα Νοσοκομεία με τη λογική «της μοιρασιάς του Καραγκιόζη». Προβάλλουν την πρόσληψη 2.000 υπαλλήλων με Προγράμματα STAGE για την απόκτηση εργασιακής εμπειρίας και **δεν αναφέρουν καθόλου τους 25.000 μόνιμους υπαλλήλους που απεχώρησαν την τελευταία επταετία (προσλήφθηκαν μόνο 700), εκ των οποίων οι 7.500 επί των ημερών ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ. Που είναι οι προσλήψεις που ανακοινώνουν; Τηλεπροσλήψεις!!!!** Τα κυβερνητικά στελέχη στην ίδια γραμμή, δίνουν ψεύτικα στοιχεία για την στελέχωση και την χρηματοδότηση του Συστήματος.

Τα Νοσοκομεία έχουν πλεόνασμα λένε οι Υπουργοί Υγείας. Ποια; Τα Νοσοκομεία που σαραβάλιασε ο εξοπλισμός τους!!! Που δεν έχουν γάζες, σεντόνια, κουβέρτες, φάρμακα και άλλα υλικά. Που δε έχουν κονδύλια να συντηρήσουν και να ανανεώσουν τον ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό, την υλικοτεχνική και την ξενοδοχειακή υποδομή.

Αντιμετωπίζουν τους Ασθενείς σαν «το γάιδαρο του Χότζα».

Οι Υπουργοί Υγείας κόβουν κορδέλες τη στιγμή που 50-70 διασωληνωμένοι Ασθενείς, βρίσκονται καθημερινά στις λίστες αναμονής για ΜΕΘ, με τη ζωή τους να κρέμεται σε μία κλωστή. Τα Κέντρα Υγείας μετατράπηκαν σε τράπεζες. Κατεβάζουν ρολά «ντάλα μεσημέρι». Όποιος αρρωστήσει απόγευμα και νύχτα χάνεται καθ' ότι Ασθενοφόρο μία ημέρα υπάρχει, δύο ημέρες δεν υπάρχει. Όταν υπάρχει πολλές φορές ξεμένει στο δρόμο κατά τις διακομιδές (παίρνει φωτιά, σκάνε τα λάστιχα, μηχανικές βλάβες κ.α). Τα παρκινγκ του ΕΚΑΒ μετατράπηκαν σε νεκροταφεία Ασθενοφόρων. Η διαχειριστική ικανότητα του ΕΚΑΒ ημέρα με την ημέρα υποβαθμίζεται.

Πετάνε στο δρόμο τους Εργολαβικούς Εργαζόμενους. Δεν υπάρχει μεγαλύτερη αδικία. Αγωνιστήκαμε να διώξουμε τους Εργολάβους που τους έπιναν το αίμα και τώρα τους πετάνε στα σκουπίδια.

Φτιάχνουν τη νέα γενιά Συμβασιούχων του Δημοσίου, σε ομηρία, για ψηφοθηρικούς λόγους. **Ζητάμε τη μονιμοποίηση του συνόλου του προσωπικού των Νοσοκομείων που υπηρετεί με ελαστικές μορφές απασχόλησης.**

Αιτία πολέμου είναι για την ΠΟΕΔΗΝ το ΣΧΕΔΙΟ ΝΟΜΟΥ που καταργεί, ενοποιεί Νοσοκομειακές Μονάδες. Η κυβέρνηση έβαλε μπρος να εφαρμόσει την εργαλειοθήκη του ΟΟΣΑ. Θέλει να μειώσει τα Νοσοκομεία σε διψήφιο νούμερο (καταργώντας ενοποιώντας, άνω των 35 Νοσοκομείων) και επίσης να μειώσει τα οργανικά τμήματα κλινικές σε 1400, από 2100 που λειτουργούν σήμερα. Αντίστοιχη θα είναι η μείωση των θέσεων ευθύνης.

Κατακρεούργησαν 700 Προϊσταμένους Οργανικών Μονάδων όλων των επιπέδων, προκειμένου να εγκαθιδρύσουν το κομματικό κράτος. Πως το είπε ο κος Πολάκης; Δεν πήραμε ακόμη την εξουσία!!! Όταν την πάρουμε, θα δείτε!!!

Οι Επαγγελματίες Υγείας και Πρόνοιας εργάζονται σε άκρως ανθυγιεινές και επικίνδυνες εργασίες και όμως δεν είναι ενταγμένοι στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα. Δεν φθάνει μόνο αυτό. Με το Μνημόνιο 3 τίθεται σε αμφισβήτηση και η χορήγηση του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας.

Απαιτούμε για τους Επαγγελματίες Υγείας και Πρόνοιας, που τα επαγγέλματά τους έχουν χαρακτηριστεί Βαρέα και Ανθυγιεινά, την άμεση ένταξη στα ΒΑΕ όλου του ασφαλιστικού βίου, χωρίς οικονομική επιβάρυνση. Διεκδικούμε την επέκταση των ΒΑΕ και σε άλλους επαγγελματίες Υγείας, όπως επίσης την αύξηση του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας.

Η Ψυχική Υγεία καταρρέει. Με το νέο Σχέδιο Νόμου ιδιωτικοποιείται και παραδίδεται στο νέο Εργολάβο της Υγείας την ΑΕΜΥΑ.Ε.

Δεν θα επιτρέψουμε πολιτικά παιχνίδια στον πυρήνα του Κοινωνικού Κράτους που είναι η Ψυχική Υγεία.

Οι Προνοιακές Μονάδες βουλιάζουν χωρίς προσωπικό, χωρίς Οργανισμούς, χωρίς επαρκή χρηματοδότηση, με αθρόες μετακινήσεις προσωπικού από Μονάδα σε Μονάδα.

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ Η ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ

ΔΕΝ ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

- ΔΩΡΕΑΝ Δημόσια Υγεία και Πρόνοια με εύκολη και Καθολική Πρόσβαση
- Επαρκή χρηματοδότηση και στελέχωση των Νοσοκομείων των Πρωτοβάθμιων Μονάδων του ΕΚΑΒ και στις ΠΡΟΝΟΙΑΣ
- ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ των πρώην εργολαβικών εργαζομένων
- Ένταξη στα ΒΑΕ
- Αποκατάσταση των καθαιρεμένων Προϊστάμενων Οργανικών Μονάδων
- Ανάκτηση μισθολογικών, ασφαλιστικών, εργασιακών Μνημονιακών απωλειών
- Μονιμοποίηση Επικουρικών

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ